



## ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «УКРАЇНЬСЬКА ХОКЕЙНА ЛІГА»

01054, м. Київ, вул. Дмитрівська 18/24, Код ЄДРПОУ 40519849

*Міністру молоді та спорту України  
Гутцайту В.М.*

*Копія: Президенту Федерації хокею України  
Брезвіну А.І.*

### **ЛИСТ ПРОФЕСІОНАЛЬНИХ ХОКЕЙНИХ КЛУБІВ УЧАСНИКІВ ЧЕМПІОНАТУ УКРАЇНИ З ХОКЕЮ З ШАЙБОЮ – ЧЕМПІОНАТУ УКРАЇНЬСЬКОЇ ХОКЕЙНОЇ ЛІГИ**

Шановний Вадиме Марковичу!

На сьогоднішній день в українському хокеї склалася безпрецедентна ситуація, коли Федерацією хокею України (ФХУ) створені умови, в яких основні суб'єкти хокею – професіональні хокейні клуби та дитячо-юнацькі спортивні школи – не мають будь-якого доступу до участі в діяльності Федерації, і які не мають можливості для розвитку хокею в Україні в цілому.

До 2013 року національні федерації існували в формі громадських організацій. У 2013 році вступив в силу Закон України «Про громадські об'єднання», який запровадив дві організаційно-правові форми для громадських об'єднань: громадська організація (її членами є виключно фізичні особи) та громадська спілка (її членами є тільки юридичні особи або юридичні і фізичні особи). Цей закон зобов'язав всі громадські організації до кінця 2018 року привести свої статутні документи у відповідність до закону і здійснити відповідну реорганізацію.

Переважна більшість національних федерацій, в тому числі Українська асоціація футболу і Федерація баскетболу України, перетворилися з громадських організацій в громадські спілки, щоб мати серед своїх членів регіональні федерації, професіональні спортивні клуби, дитячо-юнацькі спортивні школи та інші юридичні особи, які виступають суб'єктами фізичної культури і спорту.

Вважаємо це правильним та справедливим підходом, який повністю відповідає духу розвитку командних видів спорту, а тим більше такому витратному виду спорту, як хокей.

ФХУ таку реорганізацію не провела, і продовжила працювати в форматі громадської організації, членами якої є виключно фізичні особи, які часто навіть не мають ніякого відношення до хокею. ФХУ діє за принципом закритості та недемократичності, сформувала свій вищий орган (Конгрес) таким чином, що його більшість складають члени Ради Федерації, – люди, наближені до президента ФХУ, понад 50% з яких не мають ніякого відношення до хокею.

В той же час хокейні ліги, професіональні та аматорські хокейні клуби, дитячо-юнацькі спортивні школи та інші юридичні особи, які працюють в сфері хокею в Україні, та складають його фундамент, взагалі ніяк не представлені у вищому керівному органі ФХУ.

В свою чергу, наприклад, в Українській асоціації футболу і Федерації баскетболу України, які є громадськими спілками, вибудована справедлива і демократична модель управління, яка представляє інтереси всіх учасників конкретного виду спорту. Членами цих федерацій є регіональні (обласні) федерації і ліги, які є юридичними особами, й керівництво яких формується демократичним шляхом через відкриті вибори на обласних конференціях. Відповідно, членами обласних федерацій є міські, районні та інші організації (юридичні особи).

На відміну від УАФ та ФБУ, в ФХУ створені відокремлені підрозділи в більшості областей України, як частина структури ФХУ, і керівники цих підрозділів не обираються, а призначаються Радою Федерації за поданням президента організації.

І ці ж керівники (фактично призначені президентом) ведуть облік членів ФХУ в своєму регіоні, в якості делегатів представляють цих членів на конгресі. При цьому з 21 делегатів від областей, 7 областей не мають навіть дитячо-юнацьких хокейних шкіл, які беруть участь у всеукраїнських змаганнях.

Відповідно, в цих регіонах немає ніякого розвитку хокею як виду спорту, а відокремлені підрозділи в цих областях створені виключно для формування федерацією своєї більшості голосів на конгресі. Все це є елементарним порушенням моральних та етичних норм.

Приймаючи до уваги викладене, переконливо просимо Вас сприяти в прийнятті рішень про початок процесів реорганізації в українському хокеї, і перш за все в реорганізації структури ФХУ: перетворенні її з громадської організації в громадську

спілку за прикладом федерацій найпопулярніших видів спорту, футболу і баскетболу.  
А саме:

– прийняти на Генеральному конгресі ФХУ, який буде проводитися 18 грудня 2020 року, рішення про реорганізацію ФХУ з громадської організації в громадську спілку за прикладом УАФ та ФБУ;

– провести в областях конференції за участю професіональні хокейних клубів та інших суб'єктів хокею (юридичних осіб) та утворити регіональні асоціації (юридичні особи), які на демократичній основі оберуть своїх керівників;

– прийняти регіональні асоціації до складу постійних членів ФХУ уже в форматі громадської спілки;

призначити позачерговий конгрес за участю делегатів від новоутворених регіональних асоціацій, провести вибори президента оновленої ФХУ.

Все це край необхідно, щоб основні суб'єкти хокею в Україні – професіональні спортивні клуби, дитячо-юнацькі спортивні школи та інші юридичні особи, які працюють в області хокею в Україні, мали законне і демократичне право обирати керівництво ФХУ і впливати на хокейні процеси в Україні.

У разі ігнорування наших вимог з боку ФХУ, ми залишаємо за собою право з 01 січня 2021 року зупинити проведення чемпіонату України з хокею з шайбою - чемпіонату Української хокейної ліги та анулювати його результати, тому що професіональний хокей більше не буде співпрацювати з закритою структурою, нездатною забезпечити демократичну процедуру виборів і справедливе представництво основних суб'єктів хокею України на конгресі ФХУ.

**ВАРЛАМОВ С.В.**

Генеральний директор  
Української хокейної ліги

**ЄФИМЕНКО К.О.**

Президент  
ХК «Білий Барс»

**ЖИТНИК О.М.**

Генеральний директор  
ХК «Сокіл», олімпійський  
чемпіон

**ЗАРГАРЯН К.А.**



Генеральний директор  
ХК «Краматорськ»

**КОЛЕСНИКОВ Б.В.**



Президент  
ХК «Донбас»

**МАЗУР С.В.**



Президент  
ХК «Кременчук»

**СЕРЕДЕНКО В.В.**



Генеральний директор  
МХК «Динамо»

**РИБАЛЬЧЕНКО Г.В.**



Генеральний директор  
ХК «Маріуполь»

**ХАПКОВ А.В.**



Президент  
ХК «Крижані Вовки»